
18/08/2023 13:02 Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?AnalyzerToken=9uO5kcVW7KAGYeyQB709eePgBvlFi7Ll&id=RIdaOjVZ-UWUI7MsOl3gguoqA8Z7OSZI… 1/4

Évaluation de l'activité : ESCAPE ROOM MÉDICAL

1. L'objectif no 1 a été atteint.

2. L'objectif no 2 a été atteint.

3. L'objectif 3 a été atteint.

14 Réponses 01:03 Durée moyenne de remplissage Actif État

Totalement en désaccord 1

En désaccord 0

En accord 1

Totalement en accord 12

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 5

Totalement en accord 9

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 2

Totalement en accord 12

Utilisateur
Texte tapé à la machine



Utilisateur
Texte tapé à la machine
Établir une communication efficace avec vos coéquipiers afin d’élucider les énigmes médicales présentées.

Utilisateur
Texte tapé à la machine
Planifier un mode de travail collaboratif avec vos coéquipiers dans un but commun.

Utilisateur
Texte tapé à la machine
Organiser vos connaissances antérieures pour résoudre des problèmes médicaux réels complexes.
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4. Les sujets abordés étaient pertinents 

5. La structure (jeu et debriefing) ont favorisé mon engagement et mes
apprentissages

6. Le matériel était bien conçu et le contenu à jour 

7. L’équipe d’animation a bien géré le déroulement de la formation

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 1

Totalement en accord  13

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 1

Totalement en accord 13

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 0

Totalement en accord  14

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord  0

Totalement en accord 14
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8. L'équipe d'animation avait une bonne maîtrise des sujets 

9. L’équipe d’animation a suscité la participation du groupe et favorisé les
interactions tout au long de la formation

10. Les échanges entre les participants ont contribué à mon apprentissage

11. J’étais motivé à participer à cette formation

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 0

Totalement en accord 14

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 2

Totalement en accord  12

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 2

Totalement en accord 12

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 0

Totalement en accord 14
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12. Je compte réutiliser dans ma pratique les apprentissages effectués

13. Je suis globalement satisfait(e) de l'acitivité

14. Suggestions d'amélioration ou commentaires ?

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 2

Totalement en accord 12

Totalement en désaccord 0

En désaccord 0

En accord 1

Totalement en accord  13

Dernières réponses

"Vraiment vraiment stimulant"
2

Réponses
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